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Introduction 

We at Lala Lajpatrai College are committed towards the overall development of the students and 

teachers. Providing better infrastructure facilities to them is one of the prominent area we focus 

on. It is important that we receive timely feedback from the stakeholders so that we provide the 

best facilities to our students so that they become vibrant entrepreneurs and professionals in the 

contemporary competitive scenario. The feedback form for the Alumni is constructed in such a 

way that we get good suggestions to improve the quality teaching and learning environment in the 

college. This will help us to assess and to improve academic, non-academic, infrastructure 

facilities provided by college. 

Current status 

 

The alumni had been very prompt to provide useful feedback. When enquired about their current 

status we found that 56.9% of the respondents are presently working. 30.8% of the Respondents 

are pursuing their further studies. Remaining Respondents have completed their education, 

working in professional manner and have other plans 
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Proud to be associated with Lala Lajpat Rai 

When asked about whether you feel proud to be associated with Lala Lajpat Rai College 100 % 

percent of the respondents said that yes they feel very proud to be associated with Lala Lajpat Rai 

College  

 

State-of-the-art infrastructure 

 

 

When asked about whether the college has state-of-the-art infrastructure then around 93.1% of the 

respondents along the respondents said that they agree that the college has a state of an art 

infrastructure as compared to other colleges in the area 

 



LALA LAJPATRAI COLLEGE OF COMMERCE AND ECONOMICS: ALUMNI FEEDBACK 2021-22 
 

 

Curriculum is relevant with the current business environment 

 

When asked about the quality of course content included in the curriculum is relevant with the 

current business environment 98.5% of the Alumina respondents agreed that yes the contents 

course contents included in the curriculum are relevant with the current business environment the 

remaining 1.5% disagree to this  

Quality of teaching imparted 
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When asked about the quality of teaching imported in the institute has given importance to the 

better job prospects around 96.9 % of the Alumina respondents said that yes the teaching is of 

high-quality and does give importance to the better job prospects. 3.1% does not agree to this. 

Exposure of students towards extra curricular activities 

 

When asked about how will you rate the exposure of students towards extracurricular activities in 

the college around 63.8 % of the respondents said it is excellent around 24.6 % said it is very good 

11.5% said it is satisfactory. 

 

Exposed due to experimental learning 

 

When asked about what the course in planted exposed due to experimental learning around 93.8 

% of the respondents said they agree that the courts in parted exposure two experimental learning 
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Conclusion: Looking at the overall feedback from the Alumni of our college, we feel very proud 

but still strive further for improvement. 

 


